OBRAZLOŽITEV

ZA PODELITEV LISTINE "OBČINA PO MERI INVALIDOV" ZA LETO 2022 
OBČINI LENDAVA
Spoštovani,
prijazen pozdrav v imenu projektnega sveta Zveze delovnih invalidov Slovenije za projekt "Občina po meri invalidov".

Upravni odbor Zveze delovnih invalidov Slovenije je 19. oktobra 2022, na predlog projektnega sveta, sprejel sklep, da podeli Listino "OBČINA PO MERI INVALIDOV" za leto 2022 štirim občinam, med njimi Občini Lendava.
Občina Lendava se tako uvršča med tiste občine, ki so prepoznale, da je pomembna kakovost življenja vseh občanov, tudi invalidov. To je potrdila že z aktivnostmi v pripravljalnem obdobju in s katerimi je v letu 2022 izpolnila pogoje za uvrstitev med kandidatke za pridobitev listine.

Izvedla je uspešno okroglo mizo, pripravila je Analizo stanja o položaju invalidov v občini in Akcijski načrt za izboljšanje in uresničevanje enakih možnosti invalidov v občini za obdobje 2022-2026  ter  vzpostavila pogoje za  delovanje Sveta za invalide. Vse dokumente je sprejel Občinski svet. Iz dokumentov je razvidna pomembna  vloga župana gospoda Janeza Magyarja, podžupana v začasnem opravljanju funkcije župana gospoda Ivana Koncuta, podžupanje in vodje Sveta za invalide gospe Rozine Nemec,  celotnega Sveta za invalide, občinske uprave, koordinatorke projekta gospe Tatjane Györköš Litrop ter pobudnika vključitve občine v projekt – Medobčinskega društva invalidov Lendava pod vodstvom predsednika gospoda Jožefa Gjereka.
Projektni svet se je meseca aprila, nato pa tudi septembra 2022 sestal z županom, podžupanjo, Svetom za invalide, invalidskimi in drugimi organizacijami  in sodelavci v občinski upravi ter tako neposredno spremljal realizacijo projekta. Občina  je o izvedenih aktivnostih  za projektni svet pripravila  Poročilo za leto 2022. V Poročilu so  prikazani uspehi pri uresničevanju Akcijskega načrta ter predstavljene izvedene akcijske naloge.
Iz poročila je razvidno:

- da redno poteka osveščanje javnosti o problematiki invalidov. Vse vsebine so redno objavljene na občinski uradni spletni strani, prav tako občina obvešča javnost s prispevki v glasilu Lendavske novice, na družbenem omrežju Facebook, s sodelovanjem z različnimi mediji ter preko dnevov odprtih vrat raznih invalidskih in drugih organizacij; 
- Krepi se področje  skrbi za zdravje in področje strokovno podpornih služb preko Zdravstvenega doma, Centra za socialno delo, VDC-ja, Doma starejših, Društva upokojencev URI-Soča, Rdečega križa, Lions kluba, Društva Mozaik ter seveda preko invalidskih in drugih organizacij; občina je vključena v projekt Prostofer;
- Na področju dostopnosti je v občini  opravljenega veliko dela, med drugim so opravili ogled dostopnosti javnih zavodov in arhitekturnih ovir v mestu, pri čemer so ugotovili prioritete in sicer: prizidava dvigala v mestni hiši, ureditev parkirišča za potrebe Medobčinskega društva invalidov Lendava in ureditev javnih sanitarij, prilagojenih invalidom;
- Na področju vzgoje in izobraževanja Občina Lendava spodbuja osveščanje otrok in mladine o invalidski problematiki; zagotavlja in spodbuja vzgojo in izobraževanje invalidov, da se enakopravno vključujejo v šolske programe in druge oblike izobraževanja;
-  Invalidi v občini so vključeni v kulturno dogajanje; 
V Knjižnici Lendava poteka sprotna nabava knjižničnega gradiva za slepe in slabovidne; za slabovidne uporabnike so na voljo knjige s povečanim tiskom in skoraj 500 zvočnih knjig na CD-jih; omogočena je izposoja avdio knjig z uporabo mobilne aplikacije Audiobook; ker knjižnica ni dostopna za invalide na vozičkih, imajo pred vhodom nameščen zvonec, da se jim gradivo fizično dostavi pred vhod knjižnice; 
V Gledališki in koncertni dvorani zagotavljajo invalidom na vozičkih pogoje za udeležbo dogodkov: urejen je poseben vhod, urejene so sanitarije, možnost rezervacije v prvi vrsti;
Veliko aktivnosti, tudi za invalide, organizirata Zveza kulturnih društev Lendava in Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, območna izpostava Lendava, ter seveda invalidske in druge organizacije v občini;
-  Invalidi v občini so vključeni v športno dogajanje preko športnih društev, invalidskih in drugih organizacij, ki jih financira občina; občina je sprejela pobudo s strani Međimurske županije (Hrvaška) o sodelovanju v projektu Šport brez meja za invalide, ki ga je razpisala Evropska komisija;
- Na področju zaposlovanja občina spodbuja zaposlovanje invalidov v občini in s tem povečuje njihovo finančno neodvisnost, ki je pomemben dejavnik socialnega vključevanja invalidov v družbo in njihovega osebnostnega razvoja;

- Občina sofinancira invalidske in humanitarne organizacije, prav tako pa je občina tudi pokrovitelj manjših in večjih prireditev, dogodkov, projektov in drugih dejavnosti na različnih nivojih.

To je le nekaj poudarkov iz poročila, za katerega člani projektnega sveta menimo, da bi ga bilo dobro v primerni obliki predstaviti javnostim. 
Naj sklenem:
- občina je pristopila k projektu z največjo odgovornostjo; 

- v občini so uspeli mobilizirati in povezati celotno lokalno skupnost in se sproti odzivati na potrebe občanov – invalidov; 

- uspešno so koordinirali izvajanje Akcijskega načrta.

V imenu Zveze delovnih invalidov Slovenije in projektnega sveta čestitam Občini Lendava ob pridobitvi listine »Občina po meri invalidov« z  željo, da to področje svojega delovanje ohranja in plemeniti ter postane zgled drugim.
Lendava, 9.12.2022
Projektni svet ZDIS za projekt „Občina po meri invalidov” 
mag. Cveto Uršič, predsednik
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