Kedves vendégeink, tisztelt díjazottak, a kultúra és a művészet területén tevékenykedő nagyra becsült alkotók, és mindazok, akik értékelik a kultúrát és a művészetet, köszöntöm önöket a kultúra lendvai szentélyében!
A Prešeren-nap, a szlovén kultúra ünnepe alkalmat ad arra, hogy köszönetet mondjunk mindazoknak, akik írott szóval, tánccal, dallal, zenével, képzőművészeti vagy színpadi alkotásaikkal gazdagítják életünket, és természetesen azoknak, akik gondozzák környezetünk gazdag örökségét.
A díjazottak, előadók és sokan mások, akik a hivatásos, műkedvelő és az alkotó kultúra területén dolgoznak, bizonyítják, hogy a kreatív minőség vibráló, termékeny terében élünk. Ebben az összefüggésben nem szabad megfeledkeznünk az oktatási intézmények és mindazok fontos szerepéről, akik a fiatalokat kreativitásra ösztönzik. Ma este fellép néhány kiváló fiatal zenész is, akik közül néhányan már profi szinten teljesítenek, így már biztosan számíthatnak az elismerésre és a díjakra. Mindez mindig a tehetség, a befektetett idő és energia, a gyakorlat és az emberi nyitottság, ugyanakkor a bátorítást, motivációt és támogatást nyújtó környezet eredménye is.
A Szlovén Kultúra Nap idei díjazottja, Klarisa Jovanović mellett, akinek a folytatásban még több figyelmet szentelünk, megragadom az alkalmat, hogy megemlítsem az idei Prešeren Alap díjazottját, a lendvai Drago Ivanusát.  Kiemelkedő alkotói teljesítménye, kreatív és emberi bátorsága olyan egyetemes tulajdonságok, amelyeket közösségként, magasan értékelünk. Azok az emberek, akik munkájukkal és emberségükkel inspirálnak bennünket, olyan felbecsülhetetlen értékű példát mutatnak, amely kiérdemli a közösség elismerését. Ezért szeretném őt, ahogyan azt már korábban is tettem néhány kiemelkedő személyiséggel, Lendva város díszpolgárává kinevezni.
A múlt évben ünnepeltük Lendva első írásos említésének 830. évfordulóját, amelyet városunk születésének éveként tartunk számon, bár köztudott, hogy a lakosság már jóval korábban, a bronzkorban megtelepedett itt. Ezeket és nemesi múltunk számos más építőkövét gondosan őrzi, ápolja és mutatja be Lendva vára, amelynek története elválaszthatatlanul kapcsolódik a városhoz. Ezért még nagyobb öröm, hogy hosszú évtizedek után sikerült rekonstruálni a várfalakat, ezáltal megerősíteni a várrézsűt és létrehozni egy olyan kilátót, amely új lehetőségeket nyit meg a vár tartalmának további népszerűsítésére. Lendván is különleges alkalom lesz a mai Szlovénia területén nyomtatott első könyv kiadásának jeles, 450. évfordulója, amikor az összes kulturális és önkormányzati intézmény összefogásával ősszel megünnepeljük ezt a figyelemre méltó kulturális és történelmi mérföldkövet.
Az ősök és eredményeik tisztelete minden közösség számára alapvető fontosságú. A hagyományok, az örökség és az azt alakító emberek ismerete minden ember kultúrájának alapja, és minden olyan közösség számára fontos, amely világos jövőt tűz ki maga elé. Községünk egyik pillére, a kulturális örökség védelme mellett, mindig is a kultúra és a művészeti alkotás volt és lesz, és ehhez Lendva Község kiemelkedő anyagi támogatást biztosít. Tavaly fejeződött be a várrézsű megerősítése, illetve a várfalak rekonstrukciója. Az intézkedés értéke 500 000 euró volt, ugyanakkor 100 000 eurót fektettünk a kulturális központ és a könyvtár infrastruktúrájának eszközbeszerzésébe és karbantartására, és az idei évre is hasonló összeget tervezünk. Emellett idén jelentősen megnöveltük a műkedvelő kulturális tevékenységek és projektek támogatását, és nyitottak vagyunk minden olyan javaslatra és együttműködésre, amelyet a kultúra területén működő intézmények, egyesületek és művészek pályázati felhívások és projektek révén valósíthatnak meg.   
A város, amelyben élünk, tele van kivételes adottságokkal és látnivalókkal, nálunk két kultúrát, a szlovén és a magyar kultúra napját, továbbá számos más olyan eseményt ünnepelünk, amelyek Lendva kulturális sokszínűségének és egyediségének részét képezik.  De az ünnepeknek csak akkor van értelme, ha van kivel ünnepelni. Szimbolikus és kontextuális jelentőségük mellett az egyéni élet és a társadalom egészének értelmesebbé tételében is fontos szerepet töltenek be. Ünnepeljünk együtt, kedves polgárok, ünnepeljünk egy olyan ünnepet, amely az emberben rejlő legnemesebbet és legértékesebbet dicsőíti! 
Jó szórakozást a mai kulturális programhoz, és őszinte köszönet minden fellépőnek. Kívánom, legyen csodás a szlovén kultúra napjának ünnepe. Köszönöm figyelmüket.
Magyar Janez, polgármester
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