Polgármesteri elismerésben részesül Vajdič Rozalija
Szakmai életútját, kémia és biológiaitanítóként a Lendvai Kétnyelvű Általános Iskolában töltötte. A pedagógusi munka mellett egész életében gyógynövények termesztésével és feldolgozásával foglalkozott. A gyógynövények jótékony és gyógyító hatásairól szerzett gazdag ismereteit tanítványainak is átadta. Iskolai klubokban, nyári táborokban és egyéb foglalkozáson tanította az iskolásokat a természet adományaira és mindarra, amit a gyógyítás és a nyugtatás terén nyújtani tud, és sokan közülük neki köszönhetően választották az ilyen irányú tanulmányokat.
A szinte teljesen feledésbe merült, de az elmúlt évtizedben újra aktuálissá vált ismeretekkel a nyilvánosság érdeklődését is felkeltette. Tudásának gazdagságát nagyvonalúan és fenntartás nélkül osztja meg számos televíziós és rádióműsorban, valamint újságcikkben is. Közreműködött a Lendvai monográfiában a természeti örökség témakörében, és lefordította az általános iskolák és a gimnázium első évfolyamai számára készült biológia és kémia tankönyvek többségét.
A természetről, a gyógynövényekről és ezek gyógyhatásairól szerzett széleskörű ismereteit szórakoztató és elragadó módon tudja átadni kicsiknek és nagyoknak. A gyógynövények gyógyászati, kozmetikai és bőrápolási célú felhasználásáról szerzett ismeretei nagy segítséget jelentenek a számos előadásán részt vevő érdeklődőknek. Vendégelőadóként különböző helyi közösségekben, iskolákban projektek keretében és a Lendvai Nyugdíjasok Egyesületénél is megfordul. A Mura-vidék természeti örökségének ismeretével és a házi patikák számára gyógynövények termesztésével és előállításával a jó erdei tündér metaforája, akinek tudására és nagylelkűségére mindenki számíthat, aki ismeri. Ő a nagykövete a mondásnak, hogy minden betegségre nyílik virág, mert az egészségügyi panaszokat enyhítő természetes termékeivel és kozmetikai készítményeivel olyan természetes megoldásokat tud kínálni nekünk, amelyek ma már szinte teljesen feledésbe merültek.
A melegség fátylába burkolódzó szelíd jellemével és mindig kedves mosolyával menedéket és oltalmat jelent tanítványai, kollégái és mindenki számára, aki ismeri őt. Tiszteletteljes és érzékeny hozzáállása minden élő és természetes dologgal szemben a kultúra és a művészet iránti szeretetével párosul. Férjével, Anton Vajdičcsal évtizedek óta rendszeres látogatói a különböző kulturális eseményeknek: a lendvai, muraszombati és maribori művészeti kiállításoknak, színházi előadásoknak, koncerteknek és könyvbemutatóknak.
Jellemét nagylelkűség és szerénység jellemzi. Az az önzetlenség, amellyel mind tudását, mind termékeit továbbadja, napjainkban felfoghatatlan. A zöldség-, gyógynövény- és virágoskertje gondozása mellett szívesen olvas könyveket, és szívesen barátkozik hűséges baráti körével, akik - kollégáihoz és számos korábbi ismerőséhez hasonlóan - mindig kapnak ajándékot házi patikájából. Adakozó és nagylelkű természetével, valamint a gyógynövénytan területén szerzett gazdag tudásával iskolások, kollégák és mindazok generációira volt hatással, akik a segítségét kérték. Vajdič Rozalija, a jó kerti tündér,.


